

Отзыв

научного руководителя на диссертационную работу А.В. Кудиновой
**«МЕТОДИКА ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЕДИНОГО ГЕОИНФОРМАЦИОННОГО
ПРОСТРАНСТВА ГОРОДА МОСКВЫ В ЗАДАЧАХ МОНИТОРИНГА
ОБЪЕКТОВ ГОСУДАРСТВЕННОГО КАДАСТРА НЕДВИЖИМОСТИ»**,
представленную к защите на соискание
ученой степени кандидата технических наук
по специальности 25.00.26 - Землеустройство, кадастр и мониторинг земель

Представленная к защите диссертационная работа Александры Владимировны Кудиновой относится к одному из важных направлений развития и эффективного использования систем мониторинга в Государственном кадастре недвижимости и его геоинформационной поддержке на примере такой крупной городской агломерации, каким является г. Москва. При современных темпах развития мегаполисов и при отсутствии или неэффективном использовании имеющихся информационных ресурсов возникают проблемы сбалансированного развития отдельных территориальных комплексов, что негативно отражается в распределении финансовых и промышленных ресурсов при территориальном планировании. Эти факторы подтверждают актуальность темы выбранной соискателем.

При существующей технологии мониторинга городских территорий также имеют место проблемы информационного сопровождения мониторинга городских земель и методов оценки отдельных факторов, отражающих уровень и изменение их градостроительной ценности.

Актуальность темы диссертации также подтверждается значительным числом научных разработок, направленных на решение вопросов, связанных различными оценками территориальных комплексов и механизмов их использования в планировании и развитии городских территорий.

Исследования А.В.. Кудиновой посвящены одному из важных вопросов в оценке территорий мегаполиса - модельным исследованием показателей отражающих те или иные изменения на территории города, которые в свою очередь привели к разработке оригинальной группы комплексных показателей, наиболее рельефно отражающих изменения городских территорий.

Научная новизна диссертационной работы А.В.. Кудиновой заключается в разработке методики более эффективного использования информационных ресурсов единого геоинформационного пространства г. Москвы и создании оригинального набора показателей, позволяющих рельефно оценить уровень градостроительной ценности территорий.

Результаты исследования уже нашли свое применение в департаментах г.Москвы, что подтверждено документально.

При работе над поставленной проблемой А.В.Кудинова проявила высокий профессионализм и продемонстрировала умение решать встающие перед ней в процессе научного исследования теоретические и практические вопросы.

Особо необходимо отметить высокую степень самостоятельности проделанной ею работы, способность диссертанта к творческому мышлению, настойчивость, а также хорошую проявленную ориентацию в специфическом предмете исследований, значительная часть которых относится к зарубежным публикациям.

Результаты диссертационной работы по основным разделам полно и своевременно опубликованы в том числе в изданиях, рекомендованных ВАК РФ. Самые важные вопросы исследования докладывались на конференциях и семинарах кафедры и исчерпывающе отражены в автореферате диссертационной работы соискателя.

Считаю, что диссертация Александры Владимировны Кудиновой на тему **«Методика использования единого геоинформационного пространства города Москвы в задачах мониторинга объектов государственного кадастра недвижимости»** может быть представлена к защите в диссертационном совете Д 212.143.04 по специальности 25.00.26 - Землеустройство, кадастр и мониторинг земель.

Профессор кафедры кадастра
и основ земельного права МИИГАиК, кандидат технических наук



А.Е.Алтынов

11.03.2016

